
第８５回ナノサイエンスデザイン教育研究センター運営委員会議事要旨 
 
日 時：平成２９年３月１４日（火）１５：３４～１６：１６ 
場 所： 【吹田】ＩＣホール４階 会議室 

【豊中】文理融合型研究棟３階 ３０４会議室 
出席者：戸部委員長（基）、佐藤（工・藤原代理）、竹田（産）、伊藤（ﾅﾉｾﾝﾀｰ）、中澤（理）、

八木（薬）、尾﨑（工）、保田（工）、宮坂（基）、吉田（博）（基）、 
吉田（陽）（産）、節原（接）、小川（ﾅﾉｾﾝﾀｰ） 

オブザーバー：飯島（未来） 
 
連絡事項 
委員長から、前回（２月１４日）開催の第８４回運営委員会の議事要旨（案）について

は、各委員に意見照会し、特に意見がなかったことから、資料２のとおり確定した旨の報

告があった。 
 
【報告事項】 
１．平成２９年度社会人教育第１４期生応募状況について 

委員長から、資料３に基づき、平成２９年度社会人教育第１４期生応募状況について

諸報告があった。 

 

２．第４回ナノ理工学情報交流会（2/27）の開催結果について 

委員長から、第４回ナノ理工学情報交流会（2/27）の開催結果について報告があった。 
 

３．平成２９年度基幹経費化と配分額について 

委員長から、平成２９年度基幹経費化と配分額の見通し等について報告があった。 

 

４．博士後期課程社会人ナノ理工学特別コース入学者について 

  委員長から、資料４に基づき、博士後期課程社会人ナノ理工学特別コース入学者につ

いて報告があった。 

 

５．産学官連携問題委員会報告について 

委員長から、資料５に基づき、奨学寄附金１件の受入れを承認したことの報告があっ

た。 

 

６．その他 

 １）平成２８年度計画達成状況報告書等の作成について 

  委員長から、平成２８年度計画達成状況報告書等の作成については、センター長、副

センター長で構成する達成度評価委員会において作成のうえ本部へ提出すること、並び

に４月の当委員会において報告する旨説明があった。 

 

【審議事項】 

１．教員人事について 

  委員長から、資料６に基づき、招へい教員の受入れ及び称号付与について説明があり、

審議の結果、承認された。併せて、資料７に基づき、平成２９年度の兼任教員について

説明があり、審議の結果、承認された。 

 

２．平成２８年度大学院前・後期課程プログラム修了認定について 

委員長から、平成２８年度大学院前・後期課程プログラム修了認定について、所属本

専攻の修了認定が現時点で確定していないことから、本プログラムの修了認定及び修了



認定証授与に関しては、センター長一任で行いたい旨の提案があり、審議の結果、承認

された。 
また、本プログラムの修了認定、並びに来年度在学生の修了資格取得者リストを含め

て、４月の当委員会にて報告する旨、併せて説明があった。 
 
３．平成２８年度社会人教育第１３期生（科目等履修生）の修了認定について 

  委員長から、資料８に基づき、平成２８年度社会人教育第１３期生（科目等履修生）

の修了認定について説明があり、審議の結果、７２名の合格を承認した。 
 
４．平成２９年度社会人教育第１４期生（科目等履修生）の入学許可について 
  委員長から、平成２９年度社会人教育第１４期生（科目等履修生）の入学許可につい

て、３月２１日の延長２次募集締め切り後に入学判定を行うため、センター長に一任願

いたい旨の提案があり、審議の結果、承認された。 
  また、入学者のリストについては、４月の当委員会にて報告する旨、併せて説明があ

った。 
 

５．共同研究部門運営規程の制定について 

  委員長から、資料９に基づき、共同研究部門運営規程の制定（案）について説明があ

り、審議の結果、原案どおり承認された。また、規程案第２条第２項第５号「その他委

員会が必要と認めた者」には、共同研究部門の招へい教員等も含まれ得ることについて

確認された。 
 
６．共同研究部門の人事について 
  委員長から、平成２９年５月１日から設置予定の住友電工アドバンスト解析技術共同

研究部門に係る特任准教授（常勤）選考のための人事選考委員会に関して、審議事項５

で承認された共同研究部門運営規程については、平成２９年５月１日からの施行となり、

同規程に基づく運営委員会において、教員人事の審議ができないことから、今回はセン

ター長、副センター長及び当部門代表の森川教授（工学研究科）にて構成し、公募省略

のうえ人事選考を行うこと、並びに企業側の参加者についても必要な人事選考（招へい

教員等としての受入れ及び称号付与）を行いたい旨説明があり、審議の結果、承認され

た。 
  また、伊藤委員から、人事選考委員会での審議は、次年度に及ぶ可能性があり、執行

部が交替するため、次期副センター長の宮坂教授に、３月中はオブザーバーとして参画

いただき、４月以降は副センター長として選考委員を務めていただいてはどうかとの提

案があり、了承された。 
 
７．その他 
  委員長から、平成２９年４月以降、小林傳司理事・副学長に当委員会のオブザーバー

として出席いただくことが決まり、もし、ご都合がつかない場合は、他の理事・副学長

で出席を調整される旨報告があった。 
  また、来年度の当委員会における吹田地区の会場については、全てＩＣホール４階会 
議室にて行うことが決定した旨、併せて報告があった。 
 

  最後に、伊藤委員（副センター長）から、今年度をもって委員を退任される基礎工学 
研究科の戸部義人教授（センター長）及び吉田 博教授、並びにオブザーバーの荒木 勉 
招へい教授への、これまでのセンター運営における尽力に対し、謝辞があった。 

 

※次回開催日程について 
次回は、平成２９年４月１１日（火）１５：３０から吹田地区はＩＣホール４階会議室

で、豊中地区は文理融合型研究棟３階３０４会議室にて開催予定 


